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CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 

 
 
 

PROCES-VERBAL 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Braila 

din data de 12 noiembrie 2025 
 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, prin adresa nr.23250/11.11.2025, transmisă fiecărui consilier județean în 
baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.422/11.11.2025, a fost 
convocat de îndată Consiliul Județean Brăila, în ședința extraordinară, astăzi, 12 
noiembrie 2025. 
 
Sedința se va desfășura prin mijloace electronice, printr-o platformă online de 
videoconferință. 
 
Cvorumul / participarea la ședință si rezultatul votării se calculează prin însumarea 
consilierilor județeni prezenți sincron prin platforma online de videoconferință, inclusiv cei 
prezenți în sala de desfașurare a ședinței. 
 
În urma verificării conectării pe platformă rezultă că la ședintă sunt prezenți 29 membri 
din 31 membri în funcție. 
 
Lipsesc motivat următorii consilieri județeni: Bucalau Alexandru si Priceputu Vasilica. 
 
La sedință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Brăila, Directorul Executiv al Direcției Administrație Publică, 
Contencios și Directorul Executiv al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidența 
Bugetară din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 
 
In conformitate cu prevederile art. 135 alin. 7 din OUG nr.57/2019, dl presedinte propune 
aprobarea următoarei ordini de zi: 
 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 
și estimările pe anii 2026-2028– inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte 
al Consiliului Județean Brăila 

 
Dl presedinte  supune la vot ordinea de zi. 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 22 

Voturi ”impotriva ”: 0   

Abtineri: 7 

  
Ordinea de zi a sedintei extraordinare din data de 12 noiembrie 2025 a fost aprobata cu 
22 voturi “pentru” si 7 abtineri. 
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In continuare, dl presedinte propune să se treaca direct la dezbateri și deliberari si da 
citire proiectului de hotarare. 
 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 
2025 și estimările pe anii 2026-2028  
 
Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

In acest context, dl consilier judetean Nechita Ovidiu solicita dreptul la cuvant si face un 
amendament referitor la procedura de convocare a sedintei, respectiv, o completare la 
convocatorul  sedintei de indata, invocand  art nr 134, alin. (4) din O.U.G. nr 57/2019, 
conform caruia, sedinta de indata se convoaca numai in cazuri justificate temeinic de o 
urgenta, iar convocatorul trebuie sa cuprinda temeiul acelei urgente. 
In acest sens, dl consilier precizeaza faptul ca Secretarul General al Judetului este 
obligat sa includa temeiul legal al convocarii de indata si motivarea caracterului urgent al 
proiectului de hotarare inscris pe ordinea de zi. 
Dl consilier mai specifica faptul ca celelalte articole au fost mentionate in convocator, mai 
putin articolul citat de dumnealui si, pentru intrarea in legalitate, solicita ca pe viitor sa se 
tina cont de acest aspect. 
  
In concluzie, amendamentul consta in completarea convocatorului cu invocarea art. 134 
alin. (4) care fundamenteaza caracterul de urgenta al proiectului de hotarare aflat pe 
ordinea de zi. 
 
La solicitarea d-lui consilier, dl presedinte supune la vot propunerea d-lui consilier 
judetean Nechita Ovidiu privind introducerea art. nr 134 alin.(4) din O.U.G. nr 57/2019. 
 
Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 7 

Voturi ”impotriva ”: 0   

Abtineri: 22  

  
Amendamentul propus de dl consilier nu a fost aprobat. 

 

In acest context, dl presedinte  mentioneaza faptul ca dl consilier se refera la convocator 
si prevederile  din continutul acestuia  si nu la  proiectul de hotarare supus dezbaterii 
plenului. 

In continuare dl presedinte supune la vot proiectul de hotarare in forma initiala. 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 22 

Voturi ”impotriva ”: 0   

Abtineri: 7 

  
Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 și 

estimările pe anii 2026-2028 a fost aprobat cu 22 de voturi “pentru” si 7 abtineri. S-au 

abtinut de la vot urmatorii consilieri judeteni: Bolovan Cici, Capatana Dan, Ifrim Camelia, 

Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Nechita Ovidiu si Sîrbu Marian. 

Dl presedinte face precizarea ca proiectul de hotarare care tocmai a fost supus votului 

este necesar sa fie aprobat si implementat, deoarece  include sumele de bani necesare  



3 
 

 

 

bunei desfasurari a activitatii Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia 

Copilului privind asistenta si protectia copiilor, inclusiv  asigurarea platii salariilor 

angajatilor institutiei. 

Totodata, dl presedinte mai precizeaza faptul ca inclusiv procedura de convocare a 

sedintei este facuta in mod corect, in acord cu  toate prevederile legale aflate in vigoare. 

Referitor la modul de votare al grupului PNL, mai concret  “abtinerea“ de la vot, dl 

consilier judetean Lungu Danut a precizat faptul ca la baza votului dumnealor nu a stat 

vreo impotrivire vis-à-vis de buna desfasurare privind ingrijirea copiilor sau plata 

salariatilor, ci faptul ca toate amendamentele grupului PNL aduse de-a lungul timpului  la 

proiectele de hotarare care au vizat bugetul judetului Braila nu au fost aprobate. 

Totodata, revenind la aspectele de legalitate privind procedura de convocare a sedintelor 

extraordinare, dl consilier Lungu Danut a solicitat, ca pe viitor, sa se tine cont si de 

precizarile facute de colegul dumnealui antevorbitor, iar aparatul administrativ sa 

elaboreze si un punct de vedere vizand acest aspect. 

 
In replica dl presedinte a specificat faptul ca la votarea bugetului Consiliului Judetean pe 
anul 2025, grupul PNL nu a venit cu nicio propunere de amendament, dar ca, in 
continuare, pe viitor, dumnealui, alaturi de aparatul de specialitate va fi foarte receptiv la 
propunerile venite din partea consilierilor judeteni precum si a tuturor partilor interesate, 
privind propunerile legate de configurarea bugetului Judetului Braila pentru urmatorul an. 
 
In incheierea sedintei dl presedinte a mentionat faptul ca la viitoarea sedinta ordinara, la 
punctul “Diverse” de pe ordinea de zi vor continua discutiile privind si alte aspecte pe 
care domnii consilieri  vor sa le aduca in atentia plenului. 
 

 

       *      
                                             *          * 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 
 Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările 
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de12 noiembrie2025. 

 
 
 
PRESEDINTE,            SECRETAR  GENERAL AL JUDETULUI, 
 

 
      Francisk-IulianChiriac                  Mioara Dutu 
 
 
 
 
P.V.- 2 ex 


